



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по сообщению средств массовой информации о получении травмы малолетним ребёнком при катании на горке**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области в целях выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путём по факту получения травм ребенком при катании на горке возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Так, 2 февраля 2019 года 8-летний мальчик, проживающий в одном из посёлков Нижнетуринского городского округа, при катании с оборудованной для общего пользования горки получил черепно-мозговую травму, в связи с чем был госпитализирован в медицинское учреждение, где в настоящее время ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В рамках расследования уголовного дела будет устанавливаться степень тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего ребенка. Кроме того, будет выясняться, насколько соответствует требованиям безопасности горка, построенная в общедоступном месте и предназначенная для использования, в том числе малолетними детьми. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1298097>